



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新泾晨报 新泾镇党委、政府 联合出版

中央扫黑除恶专项斗争第16督导组 第4小组下沉新泾镇开展督导



督导组查看小区扫黑除恶宣传氛围

6月21日下午,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组第4小组组长张寒玉一行,下沉督导新泾镇扫黑除恶专项斗争工作开展情况。区委书记王为人,区委常委、政法委书记张磊,区委办公室主任郑立锋,区委政法委副书记褚凯华参加。新泾镇党政领导班子成员,临空办相关负责人,新泾镇和临空园区公安派出所、市场监管所、城管中队,及新泾镇相关办公室负责人参加。

督导组认真听取了新泾镇扫黑除恶专项斗争开展以来的做法、存在的问题及下一步计划,仔细查阅了扫黑除恶专项斗争台账等相关资料。组长张寒玉提出,此次扫黑除恶专项斗争意在提升人民群众的获得感、幸福感和安全感,要进一步深化思想认识,主动加强重点领域线索排摸,坚持抓紧抓实、抓出实效,推动扫黑除恶专项斗争不断向纵深推进。

会后,第4小组一行人前往刘三居委会,现场查看了小区的宣传氛围,并详细了解小区周边环境和居住情况。



督导组下沉新泾镇工作汇报会

扫黑除恶众志成城 平安新泾人人参与

为深入推进扫黑除恶专项斗争,新泾镇抓统筹、精组织、重实效,全面开展各项工作。

多次召开重要会议

新泾镇政府高度重视扫黑除恶专项斗争,狠抓工作落实。专项斗争开展以来,新泾镇先后召开推进大会、领导小组成员单位联席会、培训会等。

5月23日下午,新泾镇召开扫黑除恶专项斗争推进大会。会议传达贯彻市、区扫黑除恶专项斗争推进会及区委常委会专题研究扫黑除恶专项斗争工作会议精神,部署2019年新泾镇关于深入推进扫黑除恶专项斗争的具体方案及制度,并就关于做好配合中央督导组迎检工作进行动员部署。

5月下旬,新泾镇召开扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位联席会。会议传达区委常委会上关于市委研究扫黑除恶专项斗争专题会议精神和市委关于中央督导组督导检查的相关工作部署。第一副组长金卫峰对照中央督导组督导要求,进一步部署新泾镇相关工作的开展:一是继续扩大扫黑除恶专项斗争宣传范围,营造镇域内浓郁氛围;二是



扫黑除恶专项斗争领导小组扩大会议

进一步明确各成员单位职责,细化分工要求,完善工作台账;三是组织机关干部、居委干部开展培训测试,提高对专项斗争工作的总体认识。

6月20日上午,新泾镇召开扫黑除恶专项斗争领导小组扩大会议。会议学习、传达了中央扫黑除恶专项斗争第16督导组第4小组下沉督导长宁区工作汇报会精神,及区委书记王为人对长宁区扫黑除恶专项斗争工作的相关情况汇报。镇扫黑除恶专项斗争领导小组组长卞晓清结合督导组在第一阶段市级层面督导工作中发现的七方面突出问题,以及区和镇扫黑除恶专项斗争工作自我

查找的问题,要求各成员单位进一步坚持问题导向,主动认领问题,做到即知即改、立行立改,并部署新泾镇下一步相关工作。

营造浓厚宣传氛围

截止至目前,新泾镇制作扫黑除恶专项斗争相关海报4800余份、横幅650余条、户外宣传广告800余块、宣传环保袋5000余个、易拉宝104台,广泛张贴、悬挂在各居民区、KTV、网吧、菜场、商务楼、商场等人员密集场所。通过镇域内各类电子显示屏、《新泾社区晨报》、“绿色新泾”公众号,切实做

到全覆盖、高密度。同时,在剑河路七彩画廊及福泉路(甘溪路至仙霞路)开辟阵地,建立宣传阵地。

新泾镇各居民区认真落实党委、政府的要求,开展形式多样的宣传活动,大力营造浓郁的宣传氛围,第一时间落实6万余份附有相关线索举报方式的宣传折页及配有宣传标语的水笔逐户上门发放的工作,实现镇域范围内58000余户家庭100%入户发放的工作要求,做到宣传无死角、全覆盖。开展扫黑除恶专项斗争应知应会知识培训,让居民们深刻了解黑恶势力对整个国家社会带来的危害性,使扫黑除恶专项斗争深入人心,真正得到居民的参与和支持,为开展扫黑除恶专项斗争进一步打下扎实的基础。此外,严格落实各项规章制度、各居委每个工作日由双人定时开启涉黑涉恶线索举报箱,发现线索及时上报。

在一系列的宣传推广下,截至6月初新泾镇居民有关扫黑除恶专项斗争知晓率跃居长宁区各街镇首位。新泾镇将不断加强宣传力度,坚持依靠群众,深入发动群众,营造广大社区居民以高知晓率共同参与扫黑除恶专项斗争的良好氛围。同时,认真落实上级部门的相关工作要求,畅通信息沟通渠道,坚决打好扫黑除恶专项斗争。



扫描二维码
关注绿色新泾微信公众号